Language
Cert

LanguageCert AU TOMER

B1

TiirkYet (Dinleme, Okuma, Yazma)

Ornek Sinav 1
Cevap Anahtari
DINLEME

Birinci Bolim

t ma~ankara UHivers?_

Soru 1. 2 3 4, 5 6 7.
Cevap a b b C C a a

_ Toplam: 7 puan
Ikinci BOlUm

Soru 1. 2 3. 4. 5. 6.

Cevap a C a b b b

Uclincii Bélim

Toplam: 6 puan

Not : Aday sorularn cevaplarken 3 sozcikten fazlasini kullanmissa fazladan not

verilmez.

Soru Cevap Puan

1. Diizenlendigi sehir istanbul'da (diizenlenmektedir). (1)

2. Acildigi tarih 2013 yilinda (acildi). / 2013’te (acildi). (1)

3. Mizenin adi Deniz Miizesi (dir). (1)

4. Mizedeki tarihi eserler | Osmanli tarihi eserler (Atatiirk’iin (1)
esyalari)

5. Mizenin kapanissaat | (Saat) 11'e kadar / 23:00'a kadar / (Saat) on | (1)
bire

6. Eglencenin devami Miizenin 2. katindaki (ikinci katindaki) (1)
salonda /
2. kattaki salonda /ikinci kattaki salonda

7. Bilet fiyati 125 TL (dir.) / (1)
125 Tiirk Lirasi (dir) /

D6rdiinci Bolim

Toplam: 7 puan

| Soru | 1.

2. 3. [ 4. B
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| Cevap [ c I c c (b (b
Toplam: 6 puan
OKUMA
Birinci BOlLUm
Soru 1. 2. 3. 4. 5.
Cevap a b b c a
Toplam: 5 puan
ikinci B6lim
Soru 1. 2. 3. 4. 5. 6.
Cevap F A D B C E
Toplam: 6 puan
Uciincii Bélim
Soru 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Cevap A B D B D A C

Toplam: 7 puan

Dordinci Bolim

Soru

Cevap

is adamlgidir. (Onder isadamidir.) (Onder isadamligi yapmaktadir.)

Cok zengin ve hirslidir. (Onder ¢ok zengin ve hirslidir.)
(Onder ¢ok zengin ve hirsli biridir.)

Vakit ayiramadigi icin. (Onder vakit ayiramadigi icin.)

Onder'in ilgisizliginden, hirsindan (dolays).

1978 yilinda / 1978’de /

Kanunsuzluk yaptigi icin. (Kanunsuzluk yaptigindan dolayi. )
(Clinkii kanunsuzluk yapti.)

10 sene kaldi / 10 yil kaldi. (On sene kaldi. /On yil kaldi)
(10 yil / On sene)

Orta halli biriyle ( evlendi).

Toplam: 8 puan
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